

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО  
«САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕНИЕ  
СТРОИТЕЛЕЙ ГАЗОВОГО И НЕФТЯНОГО КОМПЛЕКСОВ»



2014

# ОАО «Краснодаргазстрой»



**Андрей Викторович  
АНДРЕЕВ**

**Генеральный директор**

*Родился 17 ноября 1962 г. в Краснодаре. С золотой медалью окончил среднюю школу, в 1984 г. с отличием – Краснодарский политехнический институт (сегодня – Кубанский государственный технологический университет) по специальности «промышленное и гражданское строительство».*

*После окончания института работал в ОАО «Краснодаргазстрой» (до 1992 г. – трест «Краснодартрубопроводстрой») мастером, прорабом, начальником участка, директором департамента линейного строительства, главным инженером, заместителем генерального директора компании.*

*С ноября 2008 г. – генеральный директор ОАО «Краснодаргазстрой». Действительный член Академии технологических наук РФ.*

*В 2007 г. и 2009 г. за достижения в развитии топливно-энергетического и строительного комплексов Краснодарского края присвоены звания «Заслуженный работник ТЭК Кубани» и «Заслуженный строитель Кубани».*

**СТРОЙГАЗМОНТАЖ**

**KGS КРАСНОДАРГАЗСТРОЙ**

350020, РФ, г. Краснодар, ул. Гаражная, 75

Тел./факс: (861) 297-31-01

E-mail: [info@gazstroy.com](mailto:info@gazstroy.com)

[www.gazstroy.com](http://www.gazstroy.com)

«Краснодаргазстрой» – одно из немногих современных российских предприятий, чья история началась задолго до перехода отечественной экономики на рыночные условия хозяйствования. И тем более одно из немногих предприятий, сумевших сохранить и преумножить за десятилетия лучшие традиции, сложившиеся с первых лет его существования.

В 2014 году «Краснодаргазстрой» отмечает свое 35-летие. Юбилей для любого, будь то отдельный человек или коллектив предприятия – важная веха, когда обращают свой взор в прошлое, к истокам, подводят итоги достигнутого, анализируют причины побед и неудач, намечают рубежи для дальнейших свершений.

## 35 ЛЕТ РАБОТЫ НА БЛАГО СТРАНЫ

35 лет ОАО «Краснодаргазстрой» работает на благо страны, прокладывая дорогу природному российскому газу в самые отдаленные уголки России, в страны ближнего и дальнего зарубежья, принося свет и тепло в дома отечественных и зарубежных потребителей. Об этой высокой миссии коллектив предприятия помнит всегда.

Днем рождения предприятия стало 15 февраля 1979 года, когда приказом Министерства строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности был создан трест «Краснодартрубопроводстрой» – комплексная генподрядная организация, специализирующаяся на всех видах наземного и линейного строительства. Вставший у руля нового предприятия молодой генеральный директор Виктор Пантелеевич



*Коллектив треста «Краснодартрубопроводстрой» (1980 г.)*

Андреев уже тогда определил стратегию развития треста – постоянное совершенствование и расширение видов деятельности, производственная автономность и упор на неизменно высокое качество выполняемых работ. Эти базовые принципы и сегодня лежат в основе успеха компании.

Первые десять лет своего существования трест «Краснодартрубопроводстрой» работал на полную производственную мощность – выполнил большой объем работ по строительству магистральных газопроводов и отводов диаметром от 159 до 1420 мм, их капитальному ремонту, возводил объекты промышленного и жилищно-гражданского назначения. К переломному 1991 году трест вёл работы по всей территории Советского Союза, проложил более одной тысячи километров трубопроводов, построил компрессорные станции «Избербаш», «Егорлыкская», «Смоленская», «Приобская», «Артезианская», ряд жилых объектов. Были организованы собственные автотранспортное предприятие, завод железобетонных изделий, управление производственно-технологической комплектации.

Трудности в экономике страны конца 80-х - начала 90-х гг. не могли не отразиться на работе предприятия, однако мощный производственный потенциал помог избежать серьезного кризиса. Уже в 1992 году, переименованный в «Краснодаргазстрой», возглавляемый Виктором Пантелеевичем Андреевым трест вошел в состав концерна «Газпром». Менять грамотного, опытного и авторитетного руководителя новые собственники не стали, и время убедительно доказало дальновидность этого решения. Путь, пройденный предприятием под управлением Виктора Пантелеевича, был впечатляющим. В последующие годы «Краснодаргазстрой» строил крупнейшие магистральные газопроводы: СРТО – Торжок, Средняя Азия – Центр, Северный Кавказ – Центр, Ямал – Европа, Россия – Турция и другие. Компания вышла на международный рынок, возводила объекты в Алжире, Индии, Иране, Ираке, Ливии, Нигерии, Турции, Финляндии, на Кубе.

Романтика строительной профессии с раннего детства завладела мечтами сыновей Виктора Пантелеевича – Андрея и Виктора. После школьной скамьи они без доли сомнений определили свой дальнейший жизненный путь, поступив в Краснодарский политехнический институт, по окончании которого оба стали дипломированными специалистами-строителями.

На предприятие, возглавляемое отцом, Андрей Андреев пришел в 1984 году и самостоятельно,



*Виктор Пантелеевич Андреев,  
основатель треста «Краснодартрубопроводстрой»*

шаг за шагом, прошел путь от мастера участка до главного инженера.

В 2008 году совет директоров компании «Краснодаргазстрой» единогласно избрал Андрея Викторовича Андреева генеральным директором. В этом же году предприятие вошло в состав Группы компаний «Стройгазмонтаж», объединившей ведущие строительные предприятия отрасли.

За последние годы под управлением Андрея Викторовича Андреева ОАО «Краснодаргазстрой» существенно упрочило лидерские позиции в своем сегменте деятельности, реализовав самые крупные и знаковые проекты. Сданы в эксплуатацию мощнейшие компрессорные станции «Новоарзамасская», «Ивановская», «Грязовецкая» и «Новоюбилейная», проложены тысячи километров магистральных



*КС «Ивановская»*



Строительство СМГ Ухта – Торжок

газопроводов, в том числе важнейший олимпийский объект – газопровод Джубга – Лазаревское – Сочи, отдельные участки Северо-Европейского газопровода, получившего широкую известность под названием «Северный поток». В начале 2013 года компания «Краснодаргазстрой» приступила к осуществлению еще одного крупномасштабного проекта – начато строительство транснационального магистрального газопровода «Южный поток», предназначенного для поставки российского природного газа европейским потребителям. Проектная мощность «Южного потока» составляет 63 млрд. кубических метров газа; помимо строительства морского участка газопровода, проходящего по дну Черного моря, в рамках реализации проекта необходимо построить целую газотранспортную систему, обеспечивающую транспортировку газа из северных регионов России в южную часть страны.

Система газопроводов «Южный коридор» призвана обеспечить не только бесперебойную подачу газа в магистральный газопровод «Южный поток», но и за счет увеличения поставок природного газа в центральные и южные регионы России существенно способствовать развитию промышленности и коммунального хозяйства, увеличить темпы газификации этих регионов. Проектная общая протяжённость трассы газотранспортной системы составит 2 446 км, предполагается возведение 10 компрессорных станций (КС). И значительную часть этого грандиозного, ответственного проекта доверено реализовать компании «Краснодаргазстрой», которая имеет солидный опыт возведения сопоставимых по значимости объектов на территории нашей страны, в странах ближнего и дальнего зарубежья.

Анализируя причины лидерства компании «Краснодаргазстрой», в первую очередь следует отметить

умение ее руководства четко отслеживать тенденции и происходящие изменения на строительном рынке, своевременно реагировать на них, задавать тренды развития отрасли, постоянно расширять сферу деятельности. Так, более десяти лет назад предприятие одним из первых в стране создало собственную производственную испытательную лабораторию, специалисты которой постоянно осваивают новые виды разрушающего и неразрушающего контроля, тем самым гарантируя качество любого объекта, построенного компанией. А в 2013 году было принято решение о создании на базе предприятия собственной аналитической лаборатории, которая призвана обеспечить принципиально новый уровень в области управления и контроля качества работ.

Силами специалистов управления линейного строительства ОАО «Краснодаргазстрой» находятся и воплощаются в жизнь оптимальные решения по обустройству строительных городков, геодезической подготовке трассы, расчистке строительных полос и сооружению производственных баз, подъездных и вдольтрассовых дорог. Всё это направлено на



КС «Новоюбилейная»

обеспечение основной задачи – в рекордно сжатые сроки провести комплекс сварочно-монтажных и изоляционно-укладочных работ с последующей рекультивацией земель. Кроме того, специалисты вновь созданного управления по спецработам осуществляют монтаж специального газового и электрического оборудования, технологических трубопроводов на компрессорных станциях.

Для обеспечения максимальной оперативности проведения строительных работ компания имеет собственный моторремонтный завод. Это специализированное предприятие комплексно обслуживает все виды дорожной и строительной техники, используя самые прогрессивные технологии, среди



Андрей Андреевич на строительстве газопровода «Южный поток»

которых новейшие компьютерные системы контроля технического состояния от известных мировых производителей и поставщиков техники.

Полностью обеспечивает производственные потребности управления наземного строительства собственный цех по производству металлоконструкций. Продукция цеха используется при возведении и монтаже всех без исключения объектов, как основных – компрессорных станций, так и при строительстве всей сопутствующей инфраструктуры. На месте будущей КС за считанные месяцы возводится целый строительный городок: база логистического обеспечения, собственные производственные цеха, ремонтные мастерские, теплые и холодные склады, растворобетонная установка, комфортабельные общежития для рабочих и специалистов. Такая производственная независимость, твердая приверженность руководства ОАО «Краснодаргазстрой» принципу «Хочешь сделать хорошо – сделай это сам!», позволяет компании быть лидером среди предприятий, работающих в газотранспортной отрасли страны.

За свою 35-летнюю историю компания претерпела ряд структурных преобразований, но изначально заложенные в ее фундамент ценности позволили сохранить на предприятии десятки рабочих династий. Из поколения в поколение передаются здесь беззаветная преданность и любовь к своему делу, энтузиазм и профессионализм, стремление к постоянному совершенствованию и упорство в достижении поставленных целей. Именно эти принципы заложил в основу будущего успеха треста «Краснодартрубопроводстрой» его первый генеральный директор Виктор Пантелеевич Андреев в далеком 1979 году. Именно этих принципов сегодня твердо придерживается его сын – генеральный директор ОАО «Краснодаргазстрой» Андрей Викторович Андреев.

Трагически потеряв в мае 2013 года старшего сына и продолжателя семейного дела, Андрей Викторович сумел переплавить горечь этой невосполнимой утраты в добрые начинания в его честь. Андрей Андреевич был талантливым молодым специалистом, в свои 27 лет он возглавлял Управление линейного строительства компании «Краснодаргазстрой», руководил масштабными проектами государственной важности. Для адресной помощи и поддержки именно таких – молодых, одаренных

и перспективных строителей нефтегазового комплекса России – был создан Благотворительный фонд «имени Андрея Андреева». Одним из первых и важных начинаний фонда стало учреждение Всероссийского конкурса «Лучший молодой специалист нефтегазовой отрасли», который состоялся при деятельном участии НП «СРО ОСГНК» и личной поддержке президента Партнерства Богдана Владимировича Будзуляка.

Конкурс определяет победителей в номинациях: лучший линейный инженерно-технический работник, лучший инженер производственно-технического отдела, лучший специалист лаборатории неразрушающего контроля, лучший специалист сварочного производства.



Символ Благотворительного фонда «имени Андрея Андреева»

Всероссийский конкурс имени Андрея Андреева на звание лучшего молодого специалиста нефтегазовой отрасли, проводимый на базе ОАО «Краснодаргазстрой» при поддержке НП «СРО ОСГНК», ООО «Стройгазмонтаж» и Академии Технологических Наук России, существенно способствует укреплению престижа строительных профессий среди молодежи нашей страны.